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ATA DA 13º (DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 

2025. 

Aos 09 (nove) dias do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 40 minutos 

nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de Jucati, 

realizou-se a 13º (décima terceira) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques de Lira, Mauricio dos Santos 

Ferreira, Pedro Vilela de Morais, Mamedes Arcelino de Barros, Jos¢ Lucio da Silva Filho e Ismael 

Cordeiro Sobral Filho. Havendo niimero legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião pedindo aos 

edis para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e em seguida solicita a leitura 

biblica. Dando continuidade solicita a leitura da ata da reunido anterior que depois de lida e achada 

conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr Presidente apresenta 

a pauta do Executivo e cita a auséncia do vereador Clivio Oliveira, dando inicio solicita a leitura dos 

pareceres das comissdes dos projetos que seguirdo para votagdo, em ato de continuidade solicita a 

leitura, Projeto de Lei N° 09/2025- Dispde sobre a fixagdo das aliquotas de contribuigio 

previdencidria dos servidores ativos, aposentados, pensionistas e do ENTE Municipal ao regime 

proprio de previdéncia social do Municipio de Jucati-IPSEJU, e d4 outras providéncias. O Projeto de 

Lei foi posto em discussão não havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade O Projeto de Resolução N°03/2025- Fixa o regime de 

Concessão e pagamento de Diarias para os Servidores, Funcionarios, Vereadores e Presidente, e dá 

outras providéncias. O Projeto de Resolução foi posto em discussdo ndo havendo quem desejasse 

discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votagdo e aprovado por unanimidade, Na sequéncia o 

presidente dar direito a quem queira fazer requerimento verbal, o vereador Luciano Campos faz 
requerimento solicitando para que a mesa da casa realize uma reunido solene aqui, e faga convite 

oficial, a Comandante Tenente/Coronel PM Marina Wanderley de Carvalho para receber essa mulher 

tão importante e estreitar lagos e desejar boas vindas e se colocarem a disposi¢do dela em seu 

comando, o requerimento foi posto em discursdo, não havendo quem mais desejasse discorrer sobre 

o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Vereador Ismael apresenta 

requerimento pedindo estudos nas estradas vicinais e principais do municipio, em especial a chegada 

ao Neves, pois elas sdo estreitas e em alguns casos ndo consegue passar dois carros, e em periodos de 

chuva fica de dificil acesso e sugere um didlogo com os proprietarios das terras, para que eles 

entendam a necessidade do aumento, o requerimento foi posto em discursdo, não havendo quem mais 

desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na 

sequéncia o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente usou por 
ordem da palavra o Sr Gustavo Verissimo catequista na Igreja da Vila Neves pra deixar sua 

mensagem, ele iniciou saudando a todos e apresenta sua Pauta Jovem, e agradece pela oportunidade 

concedida em sua fala nesta casa, ele como trouxe o tema da campanha da fraternidade e discursou 

sobre a mesma e pediu melhorias para a Vila Neves. Em ato continuo o primeiro inscrito da noite foi 
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o vereador Luciano Campos que fez suas saudações, externa suas condolências à familia do Sr Nelson 

Peixoto, e também a família do Sr Zenildo, parabenizou o Sr Gustavo por sua pauta tão importante e 

necessária, discursou sobra a pauta relacionada ao meio ambiente apresentada por cle, se 

comprometeu em apoiar totalmente esse projeto...o próximo inscrito foi o vereador Ismael Cordeiro 

fez suas saudações, reforçou o convite ao 7º Seminário das Sementes Criolas que acontecerá no dia 

seguinte, discursou sobre a importância do tema apresentado pelo Jovem Gustavo e debatido pelo 

colega Luciano, falou sobre a conferência do clima COP 30 que acontecerá em Belém...deixou seus 

agradecimentos ao Secretario de Agricultora do município pelo empenho, dedicação e avanço na 

Organização das arações de terra, sem preferências e nem distinção de pessoas, e assim encerrou sua 

fala. Ou último inscrito foi o vereador Pedro Vilela, que fez seus cumprimentos e citou os debates da 

noite que foram de grande importância, destaca que será necessário muita cautela e tempo para 

solucionar alguns dos problemas citados, falou da importância das industrias das casas de farinha que 

são de grande importância para o desenvolvimento e empregabilidade do município, justificou sua 

falta da semana anterior, externou seu pesar a família do Sr Zenildo e também a família do Sr Nelson 

Peixoto, parabenizou o secretário de agricultura José Edclenio e ao Prefeito Clelson Peixoto pelas 

arações de terra, e deixou seu recado para as pessoas que vão necessitar de arações, que procurem o 

responsável e assim finalizou sua fala. 

Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente agradece a presença dos Jovens Gustavo e Erica, 

pela apresentação dos projetos, e discursou sobre o mesmo e pediu por mais incentivos por parte do 

governo, agradeceu a presença dos vereadores e a todos os ouvintes, em especial ao Secretário 

Edclenio Peixoto, em seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia 16 de 

Abril, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, 

pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

flmm ./m;J.'A. 2 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretério Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretério 
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Daniela Neves Eloi Lima - Secretária 
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